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Tectbl no dpusmke ansa nogrotoBku K EHT yyawmxca 11 knaccoB

3agaHue Ne 1

Bonpoc:

lMnoBeL NAbLIBET NPOTMB TEYEHUS peKN. Yemy paBHa CKOPOCTb MMOBLA OTHOCUTENbHO
Gepera peku, ecnm CKOpPoCTb NNoBLA OTHOCUTENBLHO BoAbl 1,5 M/C, a CKOPOCTb TEYEHUS
peku 0,5 m/c?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 0,5 m/c

2)1wmlc +

3) 1,5 m/c

4) 2 mlc

5) 2,5 m/c

3agaHue Ne 2

Bonpoc:

Moes3g onuHon 200 M Bbe3XaeT Ha MOCT CO CKOPOCTbIO 5 M/C. 3a CKONbKO BpeEMeEHN noesp
nponaeT BeCb MOCT, ecnn gnuHa mocta 300 m?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1)20c

2)40c

3)60c

4)50c

5)100c +

3agaHue Ne 3

Bonpoc:

MokosiLeecsa TeNo Ha4YMHaeT ABMWKEHNE C NOCTOSIHHBIM YCKOpPEeHNeM. B TpeTbio cekyHay
OHO npoxoauTt nyTb 5 M. Kakon nyTb Teno nponaet 3a 3 ¢?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1)5m

2)7Twm

3)9m +

4)11m

5)12m



3agaHue Ne 4

Bonpoc:

CKOpOCTb KpanHUX TOYEK TouurbHOro kpyra paguycom 10 cm pasHa 60 m/c. Yemy paBHO
NX LLEHTPOCTPEMUTENTbHOE YCKOpeHne?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 6 m/c?

2) 360 m/c?

3) 3600 m/c?

4) 1800 m/c?

5) 36000 m/c®  +

3agaHue Ne 5

Bonpoc:

Ha akcneprvmeHTanbHOM YyCTaHOBKE, M3006paXKeHHON Ha pUCYHKe, YCTaHOBMEHbI ABa LWwapa

Maccamn my n ms, (my=0.1 Kr), CKpenneHHble CXXaTon Nerkon NpyxXnHon. HYemy pasHa
Macca , ecrniv nocne nepexuraHns npyxuHsl /1 =0.5 m, L=1m?

U3obpaxeHue:
4 @ - ~
f Y
| \
| ‘

Iy I |

Ifu—»ve—v\

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 0,025 kr

2) 0,05 kr

3) 0,3 kr

4)0,2«kr +

5) 0,4 kr

3agaHue Neo 6
Bonpoc:




Kakoe 13 BbipaXeHnin COOTBETCTBYET 3aKOHY COXPaHEHUs1 Mnynbca Ans crnyyas
B3avMoOencTeunsa AByx Ten?

Bbibepume o0uH u3 5 sapuaHmos omeema:
1) p=m*v

2) F*At=m*v, —-m*y,

* %1, — oy % *
3) ™ Vi+m, TV, =m v +m, ", +

2 2 2 2
m*vi omytvy om vy omy )
+ = +

4) 2 2 2 2
5) p=m*v+m®v
3agaHue Ne 7

Bonpoc:
Uemy paBHa KMHETUYECKas 3Heprus Tena Maccom 3 Kr, ABMXKYLLEroca CO CKOpOCTbio 4 mM/c?

Bbibepume o0uH u3 5 sapuaHmos omeema:
1) 6 Ox

2) 12 Ox

3)24 0x  +

4) 48 [x

5) 7 Ox

3agaHue Ne 8

Bonpoc:

[AvHaMuK NOAKIIYEH K BbIXO4Y 3BYKOBOMO reHepaTopa anekTpuyecknx konebaHuin.
YacToTa konebaHui 680 Nu. Onpegenute AnNnHy 3BYKOBOM BOSHbI, 3HAs!, YTO CKOPOCTb
3BYKOBOWM BOSHbI B Bo3ayxe 340 m/c.

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmoe omeema:
1) 05m +

2) 1m

3) 2m

4) 231200 m

5) 1020 m

3agaHue Ne 9

Bonpoc:

KongeHcaTtopy emkocTbto 10 Mk® coobimnm 3apsa 4 mkKn. KakoBa aHeprns 3aps»keHHOro
KoHOeHcaTopa?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 8*10 "Ox +



2) 2*10 7 Ox
3) 1,25*10 " Ox
4) 510 " Ox
5) 8*10 " Ix
3agaHue Ne 10
Bonpoc:

Haitv nepvion konebaHuit B KOHTYpe, eC eMKOCTb KoHAeHcaTopa paBHa 5,81*10 ' d | a
nHaykTnBHocTb 0,161 MH.

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 6,07*10 3¢

2)1,9210 3¢+
3)1,92*10°%¢
4)11,86*10 3¢
5) 5,86*10 ¢
3apgaHue Ne 11

Bonpoc:
PesoHaHc o710 - ...

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:

1) 3aBMCUMOCTb aMNnUTYydbl BbIHY>XXAEHHbIX KOonebaHui OT aMnAnTyabl BbIHYXXOAtoLLNX
koneb6aHwui

2) yBenu4yeHme aMnnmTyapbl BblHYXXAEHHbIX konebaHui npu npubnmkeHmm 4acToTbl
BbIHYXAaloLWmx konebaHum kK yactote cBOOOAHbIX konebanmn  +

3) yBenu4yeHune 4acToTbl BbIHYXOEHHbIX KonebaHui no OTHOLLEHUIO K YacToTe
BbIHYXAaloLWmx konebaHumn

4) konebaHwus, Bo3HMKaoLWme B konebartenbHOW cucteme nog AeNCTBUEM NEPUoaNYecku
N3MEHSIIOLLIENCS BHELUHEN CUMbI

5) npouecc pacnpocTtpaHeHus konebaHun cpegm MHOXeCTBa B3aUMOCBA3aHHbIX
konebaTenbHbIX CUCTEM

3agaHue Ne 12
Bonpoc:
XapakTepHon 0COBEeHHOCTbLIO NONYNPOBOAHMKOB P TUMa SBNSeTCA

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:

1) Hannune npumecK, obpasyroLern BakaHCUN («AbIPKNY ), B KOBANEHTHbIX CBA3AX
nonynpoBodHMka  +

2) Hann4yme BoMbLIOro KONMYeCTBa BakaHTHbIX MECT (A4blIPOK) B NONYNPOBOAHUKE

3) HanuMyue npMmMecu NOCTaBNAKLWEN «IULIHUEY» SNEKTPOHbI B KpUCTan nosynpoBoAHUKa
4) NonHoe OTCYyTCTBUE BaKaHTHLIX MECT (AbIPOK) B KpucTanne



5) cpean oTBETOB HET NPaBUITLHOTO

3agaHue Ne 13
Bonpoc:
Kak HasbiBaeTcs none ¢ 3aMKHYTbIMU CUSIOBLIMU FINHUSIMIN?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) OnekTpomarHuTHoe

2) 'paBuTaUNOHHOE

3) dnekTpuyeckoe

4) Buxpeoe +

5) MarHuTtHoe

3agaHue Ne 14

Bonpoc:

[MpoBoAHUK AnnHOM 6 M nmeeT conpoTueneHus 3 Om. Kakoe conpoTuBreHne nMeeT Takomn
e npoBoAHWK annHon 10 m

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 1,8 Om

2)1,2 Om

3) 0,5 0Om

4) 20 Om

550m +

3agaHue Ne 15

Bonpoc:

Kakne npouecchl nsobpaxeHbl Ha pUCYHKe?
U3obpaxeHue:

A D J‘p le

/

0 T 0 T 0

_i‘l'

Bbibepume oduH u3 5 eapuaHmos omeema:

1) N30XOPHbIN, N30TEPMUYECKMI, N300apHbIN  +
2) N30XOpPHbIN, N306aPHbIN, N30XOPHbIV

3) N30XOpPHbIN, N30TEPMUYECKNI, N3OXOPHbIN

4) n3obapHbin, N30TEPMUYECKNIA, N3OXOPHbIV

5) n30xopHbIn, N306apHbIN, N30TEPMUYECKUIA

3agaHue Ne 16

Bonpoc:

ConpoTtuBneHne Bcex pe3mcTopoB o4MHaKoBbl U paBHbl R=2 Om. Hantn obuiee
COMpPOTUBNEHNE B LiENM.




U3o0bpaxeHue:
R1 R2

R2 R5

—

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1) 6,5 Om

2)2,50m

3)4,50m

4) 3,5 Om

5)550m +

3agaHue Ne 17
Bonpoc:

Kakoe konnyecTtBo TennoTbl HEOGXO0ANMO 3aTpaTUTb, YTOOLI UIBMEHUTL TEMNepaTypy
knpnunyHon neum maccon 100 kr ot 20 po 320 °C ? (ya.tennoém. 750 ox/kr)

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:
1)2,25*10" Ok +

2) 2,25*10° Ox

3) 7,5%10% Ox

4) 250 Ox

5) Cpeaun OTBETOB HET NPaBUbHOrO

3agaHue Ne 18
Bonpoc:
ONEKTPOXMMMYECKNA SKBUBANEHT BELLECTBA 3aBUCUT:

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmoe omeema:

1) oT noctoaHHON Papages;

2) OT MONAPHOW MaccChl BeLEeCTBa;
3) TO BaneHTHOCTN BELLECTBA;

4) oT NNOTHOCTW BewecTBa; +

5) cpean oTBETOB HET NPaBUITLHOTO

3agaHue Ne 19
Bonpoc:

Ecnun HanpskeHne mexay KaTo4oM U aHOAOM 3S1IEKTPOHHOMW Namrbl paBHO
200 B, TO aneKTpOHbI, UCnyckaemMble KaTOAOM, AOCTUTHYT aHo4a CO CKOPOCTbIO

(Me=9,1-10kr; e=1,6- 1079 Kn)

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:



10,3*10°m/c
16,8*10° m/c
7,2*10° m/c
8,4*10° mlc  +
0,5*10° m/c

T ouun

noonz

Q

3agaHue Ne 19

Bonpoc:

Ha ropusoHTanbHOM CTOME Mo NPAMON ABMXKETCS WapuK. Yron nog KOTopbIM K NITOCKOCTU
cTona cnefyeTt yCTaHOBUTL NITOCKOE 3epKano, YToObl Npu ABMXKEHUN LLIApuKa K 3epkany
n3obpaxeHune wapuka ABUranocb no BepTukanm

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:

3agaHue Ne 20

Bonpoc:

KakoBa MakcnmanbHasi KUHeTUYeckasi 3Heprus OOTO3NEKTPOHOB, BbIPBAHHbLIX C KaToaa
BaKyyMHOW namnbl, ecnu sanupatowlee HarnpsbkeHne 1,5 B?

Bbibepume o0uH u3 5 eapuaHmos omeema:

1) 3 9B
2) 4,5 3B

3) 2 9B

4) 1,59B +
5) 2,508

3agaHusA ¢ BbIGOPOM OQHOrO MU HECKONMbKUX NMPaBUIIbHbIX OTBETOB

3agaHue Ne 21
Bonpoc:
C kakum yckopeHnem byaeTt aBuratbCsa TENO Maccon 2 Kr nog Aenctenem cunbl 4 H?

Bbibepume HeCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:
1) 2 m/c

2)2m/c> +

3)0,5m/c

4) 8 m/c?

5) 0,5 m/c?

6) 7,2 km/4?  +

7) 7,2 km/c?

8) 28,8km/4?



3agaHue Ne 22
Bonpoc:
Ckonbko monekyn cogepxutcs B 56 r azota? (N2 = 28rp/morb)

Bb/6epuzgve HEeCKOJIbKO rpasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:
1) 5*10

2) 12*10%

3) 0

4) 12*102 +

5) 5%10°

6) 1,2*10** +

7) 12*10%

8) 51028

3agaHue Ne 23

Bonpoc:

KakoBa eMKOCTb KOHAEHCaTOpa, ecrnv rnpu ero 3apagke 0o HanpsbkeHna 1,4 kB oH
nonyyaert 3apsa 28 HKn?

Bbibepume HecKosbKo rnpasusibHbiX U3 8 eapuaHmos omeema:
1)0.5*10"" o

2)2¢10"" o +

3)2*10" o

4)3,92*10" @

5)0,5*10" &

6) 20102 d +

7) 2010 @

8) 20010 & +

3agaHue Ne 24

Bonpoc:

Pa,EI,I/IgCTaHLI,MFI BeJeT nepegadvy Ha Yactote 75 M. Yemy paBHa anuHa BornHbI? (C
=3*10" m/c)

Bbibepume HeCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:
1)22,5m

2)25m

3)dm +

4)11,5m

5)4,5m

6) 0,04*10°m +

7) 0,02*10% m

8) 0,004 km +

3agaHue Ne 25
Bonpoc:




Tenexka maccou 2kr, ABMXYLLAACHA CO CKOPOCTbIO 3 M/C, CTankneaeTcs C HENOOBUXHOM
TENEeXKOoN Maccomn 4Kr n cuenunncb ¢ Hen. Yemy paBHa CKOPOCTb 06eunx Tenexek nocne
B3anMoencTemsa?

Bbibepume HecKosbKo rnpasusibHbiX U3 8 eapuaHmos omeema:
1) 0,5 m/c

2) 1 mlc

3)1,5v/c +

4) 3 m/c

5) 54 km/v  +

6) 10,8 km/v

7) 5,4 km/c

8) 1,8 km/M

3agaHue Ne 26

Bonpoc:

KakoBa CKOpPOCTb M3MEHEHUSA CUIlbl TOKa B KaTyLUKe C UHAYKTUBHOCTBLIO 3,5 ['H, ecriv B Hewn
Bo36yxxgaetcs 3 C camomnHaykuumn 105 B?

Bbibepume HeCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:
1) 45 Alc

2)30Alc +

3) 0,03 Alc

4) 367,5 Alc

5) 15 Alc

6) 3*10*mA/c +

7) 1,5*10° MAlc

8) 0,3*10° mA/c +

3agaHue Ne 27

Bonpoc:

OnpepenuTte yckopeHWe 3rneKkTpoHa B Touke B, ecrnv HanpsKeHHOCTb NOorsi B 3TON TOYKe
paBHa 1,3« 10" H/Kn. (e = 1,6*107° Kn; m, = 9,110 ka)

Bbibepume HeCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:
1) 22,8*10%' m/ic?  +

2) 2,28*10% m/c>  +

3) 7,39*10% m/c?

4) 73,9*10%" m/c?

5) 2,28*10% m/c

6) 7,39*10% m/c

7) 0,228*10® m/c® +

8) 3,22*10% m/c?

3apgaHue Ne 28

Bonpoc:

MpoBogHuk gnvHon 0,1M HaxoaMTCA B MarHATHOM nore ¢ uHaykuuen 1Tn. Kakon Tok Hago
NPONYyCTUTb NO NPOBOAHWMKY, YTOObI OH BbITankuBancsa U3 aToro nons ¢ cunomn 2,5H. Yron
MexXxay NPOBOAHUKOM C TOKOM M BEKTOPOM MarHUTHOM MHAykunn paseH 30°




Bbibepume HeCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:

1)5A
2)50 A

3)28 A

4)40A +
5)0,4*10° A+
6) 0,5*10% A

7) 0,05*10% A

8)4*10* MA +

3agaHue Ne 29
Bonpoc:
KM/ Tennosoro gsuraTtens

Bbibepume HecCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:

1) n=%100%

1

2) n-1-L100%

2

3) ;7=Q1100% +

1

4) 77=1—&100%

1

1

T
6) "=1_F1100%

2

7 n=2-2%100%

2

8) n-= QiloO%

2

3agaHue Ne 30
Bonpoc:
OnpegenuTe Maccy OTOHA, ECNV ero aHeprus pasHa 6,4 - 107 0x

Bbibepume HeCKobKO npasusibHbIX U3 8 eapuaHmos omeema:



1) =7,110%«r; +
2) =4 *1016|<r
3) =9,7*10°%% kr

4) ~44*1o18|<r.
5) ~61*1O36

6) = 7110% kr; +
7) = 4*10°% «r;

8) ~ 6,110 r:

rlpaBl/IJ'IbeIe OTBE€Tbl OTMEY€Hbl 3HakKOM



